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A mi  
szenvedélyünk:
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Mi gondoskodunk 
a sertésekről

Szlogenünk vállalatunk vezérgondo-
latát hirdeti: Tevékenységünk közép-
pontjában a sertés áll, ami alapját 
képezi a kiváló minőségű, innovatív 
állat- és környezetkímélő termékek 
széles választékának.

Minőségi színvonalunkat legna-
gyobb értékünkkel: a csapatunkkal 
célozzuk meg. Hozzáértő és motivált 
munkatársak hordozzák a Weda esz-
méjét és vízióját, és Önt, mint vevőt 
folyamatosan munkánk középpontjá-
ba helyezik, és azzá tesznek minket, 
amik vagyunk: Egy olyan partnerré, 
aki a testre szabott megoldások ki-
fejlesztését és megvalósítását nagy 
szenvedéllyel végzi. 
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Innováció a  
hagyomány alapján

A már 1934-ben megalapított cégünk 
az évtizedek során a számítógép-
vezérelt sertéstakarmányozási 
berendezések területén világelsővé 
és meghatározó tényezővé nőtte ki 
magát. 
Termékeink megfelelnek a legmaga-
sabb minőségi szabványoknak, mivel 
az összes komponens kifejlesztése 
és előállítása házon belül történik. Ez 
Önöknek optimális termékbiztonságot 
garantál. 
Mérföldkőnek számított, amikor a 70-
es évek elején az automatizált folyéko-
ny takarmányozási berendezéseinket 
kifejlesztettük. A hagyományosan nagy 

lendületű újítási kedvre és a tech-
nikával kapcsolatos lelkesedésünk- 
re alapozva mára a mezőgazdasági 
technológiák széles skáláját hoztuk 
létre: Így a magas minőségű termékpa-
lettánk része a száraztakarmányozás, 
a vezérléstechnika, az istállóberende-
zés, a klímatechnika és a trágyafeldol-
gozás. 
Vevőként Ön állandóan a partneri 
együttműködésünk középpontjában 
áll. Önnel szemben elkötelezettnek 
érezzük magunkat, és kompromisszu-
mok nélkül alkalmazkodunk az Ön 
kívánságaihoz és elképzeléseihez.
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Az Ön erős  
partnere

Állandó minőséget a legmagasabb 
színvonalon megvalósítani – ez 
nálunk a legfontosabb vezérelv. 
Vevőink eközben az első helyen 
állnak. Azért, hogy Önnek folyama-
tosan meg tudjunk felelni, hozzáértő 
csapatunk mindig az Ön oldalán 
áll: Villanyszerelők, műszerészek, 
mérnökök, biokémikusok, szoftveres 
szakemberek végzik a fejlesztést és 

a gyártást, kéz a kézben az Ön gaz-
dasági sikeréért. Szervizszolgáltatá-
saink is egyedülállóak: A Weda gyári 
szervizhez hasonlóan a hivatalos 
kereskedőink a helyszínen be tudnak 
jelentkezni a berendezésekbe, és az 
esetleges hibákat azonnal ki tudják 
javítani. A meglévő berendezésekhez 
az alkatrészek is bármikor rendelke-
zésre állnak.



06

Folyékony  
takarmánykiosztó

Számítógép-vezérelt folyékony ta-
karmányozási rendszereink lehetővé 
teszik a hatékony és jövedelmező 
sertéshízlalást a munkaráfordítások 
minimalizálásával, a legnagyobb  
hozamok elérésével és az etetési 
költségek csökkentésével. Termék-
választékunk tartalmaz számos olyan 
összetevőt, amelyek kívánság szerint 
egymással kombinálhatók, vagy akár 
önállóan is használhatók. Elsősorban 
viszont az mondható el, hogy ter-

mékeink nem a futószalagról kerül-
nek ki. Valamennyi rendszerünk egy 
teljesen személyre szabott egyedi 
darab, amelyet az Ön egyéni igényei-
re szabunk, és ezeknek megfelelően 
gyártunk. 
Ezen kívül példásnak számít beren-
dezéseink rendszerbiztonsága is: A 
saját fejlesztés és gyártás a szerviz 
részlegünkkel kombinálva, valamint 
a legújabb technika alkalmazása 
biztosítja a magas biztonsági szintet.

Ta k a r m á n y o z á si   
te  c h n o l ó g ia
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Folyékony takarmányozási rendsze-
reinken túl az összes termelési terület 
központi ellátására és ellenőrzésére 
is lehetőség van. A rendszer a legna-
gyobb takarmányozási pontosságot 
kínálja valamennyi előállítási fázis-
ban. Emellett mind kis, mind nagy 
állatállományhoz alkalmas. 
Conticomp rendszerünkkel szopós 
malacaik szíve erősebben fog 
dobogni. A rendszer az Ön állatait 

Átfogó megoldások  
minden területre

kifogástalanul takarmányozza a  
szükségletnek megfelelően és hi-
giénikusan. A rendszer különleges 
építési módja nagyon kis keverési 
mennyiségeket is megenged, akár
5 kg-ot.        További előny:  A Conti-
comp-ot egyszerűen lehet folyékony 
takarmányozási rendszereinkkel 
kombinálni, és ezáltal a felmerülő 
beruházási költségeket csökkenteni.



08

Magas higiéniai 
biztonság nálunk 
alapvető

Az Ön állatainak egészségét külö-
nösen a szívünkön viseljük. Ezért 
folyékony takarmányozási berende-
zéseinket kigondolt tisztítórendszer-
rel szereltük fel, ami lehetővé teszi 
a legnagyobb higiéniát. A folyékony 
takarmányozási berendezésekben 
található tartályok csíramentesítése 
és tisztítása, például UV-fénnyel, 
ugyanúgy fontos, mint a savval és 
lúggal történő átöblítésre kigondolt 
rendszer, ami az Ön berendezését 
hatékonyan szabadítja meg a bakté-
riumoktól és gombáktól. 
A Weda termékek a tartályokon kívül 
is higiéniailag kifogástalan feltétele-
ket biztosítanak. Takarmánybeöntő 
garatunkat például úgy építettük, 

hogy a csigáknál tapasztalható 
penészképződést és ezáltal az Ön 
állatainak súlyos megbetegedését 
elkerüljük.  
Állatai gyomor-bél-traktusának op-
timális emésztési flórájáról is gon-
doskodunk. Szabadalmaztatott pH-
ellenőrző eljárásunk a rendszerhez 
csatlakoztatott pH-szondán keresztül 
állandó pH-értéket tesz lehetővé a 
takarmánypépben. Annak érdekében, 
hogy a takarmány teljes egészében 
homogén módon jusson az állatai-
hoz, alkalmazásra kerül sokat dicsért 
Mix-Pipe-csövünk. Ez megakadályoz-
za a takarmánycsőben a leülepedést, 
és az Ön számára lehetővé teszi a 
zökkenőmentes takarmányozást. 
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A teljes  
program

Az intelligens termékmegoldások 
nem csak állatainak az összes terme-
lési területen történő zökkenőmentes 
takarmányozásáról, hanem a külön-
féle melléktermékek és additívek 
problémamentes feldolgozásáról is 
gondoskodnak. És a legjobb: Ter-
mékeink, mint például a kőfogó és 
a frekvencia-átalakító megnövelik 
berendezése élettartamát. Ez egy 

olyan beruházás, ami pénztárcájában 
hosszú távon pozitívan érzékelhető.
Kedvező költségű, hasznot hozó és 
munkát megkönnyítő, mint például 
az úgynevezett EasyFeeder-ünk, 
egy mobil takarmányozási auto-
mata szopós malacok számára. 
Ezzel szopós malacait gyorsan és 
egyszerűen lehet prestarterrel ellátni. 
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Csoportos koca- 
tartás egyedi  
azonosítással

A lekérdezéses takarmányozási 
rendszerek optimálisak a csoportosan 
tartott kocák egyéni  szükségle-
teihez igazodó takarmányozására. 
SowComp-Feeder termékünk meg-
felel a sertéstartási rendelkezésnek, 
nagyon stabil és magas minőségű 
anyagokból készül. A rugalmas és  
helytakarékos kialakítás miatt szinte 
minden istállóban alkalmazható. A 
fülben elhelyezett adók biztosítják az 
egyes kocák tökéletes, előre progra-

mozott takarmányozását. Szoftver- és 
hardverösszetevők támogatják az 
olyan fontos irányítási funkciókat, 
mint például a kocák csoportból való 
kiválasztása, vagy a rendszeres 
adatmentés. A zárt oldalfalaknak 
köszönhetően állatai evés közben 
nagyobb nyugalomban lehetnek és 
így kevesebb stressz éri őket. 
Opcionálisan automatikus ivarzásér-
zékelés vagy jelölőrendszer is ren-
delkezésre áll.
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A száraz takarmányozási  
rendszerek széles választéka

Az általunk kifejlesztett és gyártott 
száraz takarmányozási rendszerek 
a legnagyobb hatékonyságot teszik 
lehetővé, a hagyományos félauto-
mata rendszerektől kezdve egészen 
a csúcskategóriájú multifázisos ta-
karmányozásig. A kiváló minőségű 
rendszerek minden igénynek meg-
felelnek. 

A TwinFeeder termékünk egy elek-
tronikusan vezérelt takarmányozó 
automata, amely különösen kedvező 
költségráfordítással látja el a malaco-
kat a legkisebb mennyiségű friss 
takarmánnyal. 
Nedves etető automatáink is nagy 
sikert aratnak. Egy kiemelkedő jó  
példa a kedvező árú EcoFeeder, 
amely bevált technikán alapul, és 
robusztus szerkezete is meggyőző.
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A legmodernebb  
vezérléstechnika  
Linux-alapon

A vezérléstechnika kimagasló biz-
tonsága és kifogástalan funkciona-
litása nyújtja az alapját a hatékony 
munkafolyamatoknak. Új számító-
gép-generációnk, az Excellent 4PX 
a Linux operációs rendszeren alapul. 
Ez kimagasló a rendszerbiztonsággal 
bír, és ezen kívül ideálisan használ-
ható vezérlési feladatokra. A folya-
matlefutásokat az Excellent 4PX-szel 
teljesen megbízhatóan lehet vezé-
relni, és az állatokat az istállóban a 
többszöri mozgás ellenére bármikor 
probléma nélkül be lehet azonosítani. 

Ezen kívül az új generáció egyéni 
folyamatmegjelenítéssel rendelkezik, 
amellyel a berendezés valamennyi 
folyamata egyszerre megtekinthető. 
Az adatok gyorsan és kényelmesen 
beírhatók az érintőképernyő segítsé-
gével.
A W-Mobile szoftverrel a takarmány- 
korrekciók és az állatmozgások egy 
mobil beíróberendezéssel közvet-
lenül az istállóban elvégezhetők. Ezt 
követően az adatok W-LAN porton 
keresztül a központi számítógépbe 
kerülnek.
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Rugalmas  
építőszekrény-rendszer

Intelligens istállóberendezést kínálunk 
a nyereséges sertés-előállításhoz. 
Modern istállóépítési rendszereink 
egyedileg alakíthatók, és különböző 
komponensekből állnak, amelyek kö-
zül mindegyiket egymáshoz igazítot-
tunk. Rugalmas és univerzális rend-

I st  á l l ó b e r e n d e z és

szerünk meggyőző a sokféleségével, 
egyszerűségével és tartósságával. A 
műanyag panelekből álló speciális 
falak egyszerűen felcsavarozhatók 
a nemesacél oszlopokra. Mindez 
zökkenőmentes és gyors összesze-
relést tesz lehetővé a helyszínen.
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A legjobb  
elhelyezés

Rekesz rendszereink meggyőzőek 
lehető legnagyobb hatékonyságuk-
kal az istállóban. Az első osztályú 
anyagok használata kihangsúlyozza 
a rendszereink magas minőségét, 
amely száraz és folyékony  
takarmányozásra is alkalmasak. 
Természetesen a rendszereink szép 
kidolgozottsága magától értetődik. 
Már gyártáskor – majd később az 

összeszerelésnél is – elkerüljük a 
szükségtelen lyukakat, amelyekben a 
szennyeződés lerakódhat. Továbbá: 
Mivel minden kötés csavarkötés, így 
rendszereinkben nincsenek csúnya, 
rozsdásodó hegesztési varratok. 
A Weda-nál elsődleges az istállóbiz-
tonság: a kuticákban nincsenek kiálló 
tárgyak. Így az embert és állatot nem 
fenyegeti sérülésveszély.
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Optimális minden 
előállítási ciklushoz

Az összes előállítási ciklushoz 
megfe le lő  is tá l lóberendezés 
döntő fontosságú az állatok kiváló 
fejlődéséhez – a kocától egészen a 
hízóig. Az egyedi koca állásaink 
magas minőségű anyagokból állnak. 
Mivel a koca hátsó feléhez optimális 
a hozzáférés, így ezek ideálisak a 
fedeztető és várakozási területeken. 

Elletőkutricáinkban a koca és a 
malac teljesen otthon érzi magát. 
Az elletőkutricák magas minőségű, 
terhelhető anyagokból készülnek, 
és a hozzájuk tartozó kocaszorító  
rácsok igény szerint a kocához  
igazíthatók. A malacok jó közérzetéről 
az integrált fűtőlapok gondoskodnak.
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Minden szükség- 
lethez a megfelelő  
tartozékok

Nemesacél etetővályúink állatai op-
timális takarmányfelvételét a legma-
gasabb fokú higiéniai biztonság mel-
lett biztosítják. Állatai sérüléseinek 
elkerülése érdekében a vályúknak 
nincsenek éles peremei. Ezeket a 
Weda-nál kompletten elkészítjük és 
előszereljük, hogy Önöknél a helyszí-
nen gyors beépítésre legyen lehe-
tőség.

Padozatainkkal az állatainak mindig 
a megfelelő talaj van a lábuk alatt, 
mivel azok az adott követelmények-
nek megfelelően alakíthatók ki. 
Specialistáink szívesen készítenek 
Önöknek egy egyedi padozattervet.
A Weda itatóival állatai mindig az 
optimális mennyiségű vízzel lesznek 
ellátva. A számos itató közül így Ön 
kiválaszthatja az állatai számára 
megfelelőt.
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A legjobb klíma 
minden időben

A legújabb technikai szintnek 
megfelelően gyártott termékeink-
kel jó levegőről és kifogástalan 
helyiségklímáról gondoskodunk. 
Termékeink emellett a legkisebb 
részletig az üzemeltető mindenkori 
egyéni igényeire vannak szabva és 

KL  I M AT E CHN   I C A

teljesen biztonságosak.  Ennek során 
valamennyi alkotórész a klímasza-
bályozótól a csőtoldatokig megfelel 
magas minőségi szabványainknak. 
És a legjobb: Minden egy forrásból 
származik.
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Jó levegő az  
istállóban

A legmagasabb szintű mérnöki tudás a 
legmodernebb technikával és magas 
minőségű anyagokkal ötvözve képezi 
alapját egyéni termék megoldásaink-
nak a szellőzéstechnikában. Ennek 
során különösen nagy hangsúlyt 
fektetünk az egyszerű kezelésre, ma-
ximális megbízhatóságra és istállója 
zökkenőmentes levegő-befúvására 
és elszívására. Mindenek előtt: 
Termékeink a legnagyobb energia-

hatékonysággal dolgoznak és ezáltal 
Önnek pénzt takarítanak meg. 
E l l ená l l ó  kü l ső  és  be l ső 
védőréteggel bevont innovatív, 
üvegszálas műanyagból készült 
kürtőrendszerek, megbízhatóan dol-
gozó levegőszabályzó egységek és 
csúcstechnológiájú klímaszabályzók 
– csak néhány példa széles termék-
kínálatunkból.
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Mindig a megfelelő 
hőmérséklet

Az istállóban levő hőmérséklet 
alapvető fontosságú a sikeres 
előállítás szempontjából. Gon-
doskodunk a lehető legjobb 
klímafeltételekről, és ennek során 
az összes istállómérethez megoldást 
kínálunk. 
Optimális és energiatakarékos 
fűtőforrást keres istállója számára? 
Semmi probléma, nekünk van ilyen: 
Akár eloxált alumíniumból készült 

speciális csőről van szó az istállóépü-
letben a maximális melegkihasználás 
érdekében, vagy gáz hőlégfúvóról,
termoventilátorról az állatok melegí-
tésére – választékunkban minden 
igényre kínálunk megoldást.
Vagy inkább hűvösebbet szeretne? 
Semmi probléma, hűtőrendszereink 
megbízhatóan szabályozzák a 
hőmérsékletet istállójában.
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Intelligens 
trágyakezelés

A modern trágya-csővezetékeink 
magas minőségű technikával és 
kifogástalan működési biztonsággal 
rendelkeznek, és nagy előnyöket 
kínálnak az istálló klímája és az 
istállóhigiénia szempontjából. Az ál-
latok egészségének jelentős javulása 
mellett nagymértékű teljesítménynö-
vekedés is megfigyelhető.
Termékeink egyébként gyakori prob-

lémákra is megoldást nyújtanak: 
Mivel a trágya leeresztésénél a rend-
szerben nem kívánatos szívóhatás 
lép fel, az általunk gyártott trágya-
csövek kiegészítő csatlakozócsonkkal 
rendelkeznek, amelyhez egy további 
légbevezető cső csatlakozik. Ezzel 
sikeresen elkerülhető a nem kívánt 
szívóhatás.

T r á g ya k e z e l és
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Trágyatárolás a  
legmagasabb színvonalon

A tárgya biztonságos és kedvező 
költségű tárolása, a szakszerű trá-
gyakezelés központi kérdése. Magas 
minőségű nemesacél tartályrendsze-
reinket bordás építési módszer sze-
rint, méretpontosan és jól kidolgozott 
nemesacélból egyedileg készítjük. Ez 
a repülőgépgyártásból ismert építései 
mód költséghatékony és csökkenti a 

tartályok össztömegét. Ezzel együtt 
a tartályrendszerek stabilabbak és 
hosszabb élettartamúak lesznek.
Egy nagyon vékony, vegyileg ellenálló 
passzív réteg a tartályokat ellenállóvá 
teszi a korrózióval, erős csúszási és 
súrlódási igénybevétellel szemben, 
és lehetővé teszi a problémamentes 
tisztítást.
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A változtatások jogát mindenkor fenntartjuk.
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Az Ön sikere.
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